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Milyen aranyban vett részt a targy orain?

Kételezd - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 3042

| 0-25% kiszott] 25-50% kozott] 50-75% kezott] 75-100% kezott

Milyennek értekeli az alabb felsorolt tantargyi jellemzdéket?

Kotelezd - Likert-skala

Valaszok szama: 3042

Szempont Al | Méd Mfedi Leg'kis’ebb Leglfag’yob Si_"d-r

ag | usz | an érték b érték as

A targy érdekessége s hasznossaga (figyelem fenntartdsara alkalmas tartalom, a4l s . ; . 0s
naprakészség, érthetdség, kovethetdség) ’ !

A tantargy tananyagai (hozzaférhetdség, hasznilhatdsag, vizsgafelkésziilés 45 . . ; . 085
tamogatasa) ! !

A tantargyi kivetelmények (a rendelkezésre bocsatott tananyag és a
gyi yek ( ¥ag 45| 5 5 1 5 0,86

szamonkérések dsszhangja)




A targy érdekessége és hasznossaga (figyelem fenntartasara alkalmas tartalom naprakeészség
érthetdség kovethetdség) (4,40)

2500

2000 -

1500 -

Darab

1000 -

500 - 383

0 I e :

1 2 3 4 5
1: 1 (Nagyon rossz) 2:2 3: 3 (Semleges) 4: 4 5: 5 (Nagyon jo)

A tantargy tananvagai (hozzaférhetdseg hasznalhatosag vizsgafelkeészilés tamogatasa) (4,50)
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A tantargyi kovetelmeények (a rendelkezésre bocsatott tananyag &s a szamonkérések Gsszhangja)

(4,50)
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Milyennek ertékeli az alabb felsorolt jellemzdket az oktatd orai munkajara vonatkozoan?

Kotelezd

Valaszok szama: 3042

dravezetés)
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Szempont dus | dia | ebb ér [ yobb ér | |,
ag . A ras
z n ték ték
Az oktatd felkésziiltsége (érezhetd-e az oktatd adott témakérhiz vald hozzdértése, tud-e 4h 07
hiteles valaszt adni a hallgatdi kérdésekre, érzékelhetd-e, hogy alaposan eldkésziti az :; 5 5 1 5 ;
drakat)
Az oktatd elfadiasmddja (kemmunikacids/prezentacids készség, interaktivitds, igényesség, 45 0.8
logikus draszerkezet, az alkalmazott maodszerek hatékonysaga, motivald, dinamikus ; 5 5 1 5 ;




Az oktato felkesziiltsége (érezhetd-e az oktato adott temakorhoz valo hozzaértese tud-e hiteles
valaszt adni a hallgatoi kerdésekre érzékelhetd-e hogy alaposan eldkésziti az orakat) (4,63)
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Az oktato eléadasmodja (kommunikacios/prezentacios készség interaktivitas igényesség logikus
oraszerkezet az alkalmazott modszerek hatékonysaga motivale dinamikus oravezetes) (4,54)
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Milyennek értékeli az alabb felsorolt jellemzéket az oktatd attitlidjére vonatkozoan?
Kotelezd - Likert-skala

Valaszok szama: 3042

Atl | Moa | Me | Leskise | Legnagy | o
Szempont dia | bb érté | obb érté | |
ag | usz ras
n k k
Az oktatd korrektsége (szabdlytisztelet, eldre megadott feltételek betartasa, a hallgatdi | 4,6 . . ; . 0,7
teljesitmény atlathatd értékelése, részrehajlastil, kivételezéstdl vald tartdzkodas) 5 3
Az oktatdviselkedése a hallgatdkkal (segitSkészség, érzékenység a hallgatdi problémakra, ye 07
a hallgatdk emberi méltdsdganak tiszteletben tartdsa, humanus bandsmdd ; 5 5 1 5 ;
altalanossagban)

Az oktato korrektsége (szabalytisztelet elére megadott feltételek betartasa a hallgatoi
teljesitmeny atlathato értekelése részrehajlastol kivételezéstdl valo tartozkodas) (4,65)
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Az oktatoviselkedése a hallgatokkal (segitokeszseg erzékenyseg a hallgatoi problemakra a

hallgatok emberi méltosaganak tiszteletben tartasa humanus banasmod altalanossagban) (4,64)
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